

华府首创的华裔老人日间健康护理中心



彩虹老人日间健康护理中心

地址: 8400 Helgerman Ct, Gaithersburg, MD 20877

彩虹宗旨

真心对待 细心照顾
耐心辅导 热心员工



- 💡 隶属全美最大的医疗护理机构,正规化、现代化、人性化的管理模式。
- 💡 拥有华人优良传统,积累了十四年专业管理经验和细心的工作人员。
- 💡 完善的医护服务:预约医生,问诊,跟踪健康状况及安排交通接送。
- 💡 在营养师的指导下提供营养美味的早餐、午餐及点心。
- 💡 协助申请各项老人福利(包括Medicaid 和 Medicare)。
- 💡 提供有趣的室内外娱乐及购物活动和中美两国传统节日庆祝活动。
- 💡 全新装修,安全舒适卫生的活动环境。



加入我们吧
彩虹这头是您
期待已久的幸福

衷心感谢华府地区的华裔老人的支持!

在新的一年里我们推出全新打造的彩虹老人日间健康护理中心!

欢迎您来电咨询: 301-987-8889

“探”出智慧味、人情味、绿色味! 今年这场数字盛宴藏了很多奥秘!

高汤下锅、“丢”入鱼丸、撒葱装盘……你是否见过会煮鱼丸的机器人?在第五届数字中国建设成果展福州鱼丸数字展厅中,就藏着这样一个神奇的“宝贝”,在高科技的加持下,它不仅能主厨的双手得到“解放”,还能“三下五除二”制作出一份热气腾腾的鲜香美味。

7月23日,第五届数字中国建设峰会在福建福州开幕。此前一天,第五届数字中国建设成果展览会“抢先”开展,第二届中国国际数字产品博览会(简称数博会)也同步开展。年年逛展,“滋味”各不同,今年逛展可以尝出啥“味”?边走边探,边听边看,“智慧味”“人情味”“绿色味”这三“味”满盈整个场馆。

走进“智慧味”十足的数博会场馆,一只顽皮的机器狗便“跃”入眼帘。打滚、小跑、扑腾……在操控员的指挥下,机器狗灵活地摆出各色可爱的“造型”。

“机器狗拥有超大的负载能力、超强的越障能力,能够适应废墟、铁轨等诸多复杂地形。”宇树科技相关负责人介绍,机器狗能够替代人类在许多高危环境中完成工作,是作业人员紧急时刻的超级“小帮手”。

不仅有自动“小狗”,还有自动“小巴”。在百度公司展厅,“阿波龙”巴士上的乘客正享受着一场全自动驾驶的“沉浸式”体验。“阿波龙”是全球首款L4级量产自动驾驶巴士,自推出以来,占据了园区自动驾驶赛道的领先地位;2021年8月,第二代“阿波龙”硬核升级,车内应用先进的数字孪生、车载语音和数字人技术,重新定义了智能出行时代的百变移动空间。”百度公司相关负责人解说道。

“我们的技术能够测出肌肤问题,推荐专属的护肤方式,并且只要通过手机app就

能实现!”来到美图公司的粉色大展板前,一个赋能“变美”的产业引得不少“爱美人士”驻足流连。

据了解,依托于美图影像研究院影像技术和AI测肤算法,美图宜肤根据“线上+线下”不同测肤场景需求,为各类皮肤美容行业的商家和机构提供服务,有效帮助品牌门店拓展客流,在降本增效的同时,实现从“虚拟变美”到“现实变美”的跨越。

一份童年记忆的再现,一部可以听的电影,一份对“老”友的守护……“智慧味”的背后,还深植着温暖的“人情味”。在抖音展厅中,一系列被赋予了文化创意的数字高科技,正切切实实地“丰满”老百姓的日常生活。

其中,为了保留跨越代际的共同记忆,抖音推出“经典中视频4K公益修复计划”,使用智能处理技术,解决了《大闹天宫》《葫芦兄弟》《小蝌蚪找妈妈》等早年荧幕经典色彩失真、胶片磨损等问题;为了让视障、听障人士也有丰富便捷的娱乐方式,抖音为部分电影重新制作脚本、配音,建立“无障碍影院”;抖音还不断提升产品适老化能力,推出了“长辈模式”、老友客服专线,解决老年人看不清、不好用等问题。

“走得慢一些,没关系,我们慢慢来。”在中国邮政代销的纪念品展区中,一本汇集了365部老电影的“数字”笔记本里,书写着对长辈们满满的心意。

“这里边的影片都在1949年至1966年间上映,只要通过扫描页面上的二维码,就能完整、免费观看。”中国邮政相关负责人说,因为老人家大多习惯以笔记录,小本子还特地留出写观后感的空间,“当下平台上都是新潮片,怀旧电影很难搜索,也很难整合,或许对爷爷爷奶奶来说,这是件很美好的



礼物。”

逐“绿”而行,因“绿”而兴。除了“智慧味”“人情味”,本届数字峰会还洋溢着“绿色味”。

“绿色数字一带一路”分论坛、“数字环保”分论坛……一场场围绕绿色主题的论坛逐次展开。与此同时,场馆内“绿意盎然”,许多展位设计尽显环保理念。例如蚂蚁集团的展位,这是本届数字中国建设成果展览中唯一一个用布搭建起来的,搭建材料全都可以回收使用,并在废弃之后拆下来,制成环保包,多次循环利用。

蚂蚁集团的展位还展出了若干款环保包。“这些都是由上一年度成果展上蚂蚁展区的回收材料所制成,这些材料参加了全年各个地方的展会后,在年末进行回收。”蚂蚁

集团相关负责人说。

值得一提的是,环保包上大阿福、曹氏风筝、织锦纹样等图案都来自中国纹样线上博物馆。“传统纹样进行二次创作被商家选用,进而生产为服装、布袋、挎包等商品进行售卖。”该负责人还表示,与普通文创周边不同,这些商品从生产源头,到制作商家的流程、销售数据全程在链,每销售一个,内容环节上的企业或个人都会收到分润,“卖多少件,就分成多少钱。”

数字,正在悄然无息地改变生活。当数字“撞上”生活是啥“滋味”?这场数字盛宴无疑给许多市民、观众带来一番新奇体验。正如一位市民分享,“当我们手中有‘木’,心中有‘数’,未来生活势必越来越有滋有味。”

微信有钱还绑了银行卡,切记删除这个信息,不然钱少了还不自知



众所周知,随着互联网的发展,我们的生活发生了很大的变化,相比于以前,现在我们出门只需要携带一部手机就可以了,而在这期间,很多软件和手机一样,逐渐成为了我们生活的一部分,比如微信和支付宝等等。不过说起微信,你要知道,微信有钱还绑定了银行卡,切记删除这个信息,不然钱少了还不自知!

大家都在知道,作为社交领域当之无愧的霸主,拥有将近12亿用户的微信,如今可以说是我们生活的“必需品”。不过也是因为用户太多,原本定位是社交软件的微信,硬是在移动支付领域开拓出了市场。也是在生活中,很多人都会在微信中存放一定零钱,并且绑定银行卡。但也就是在这种情况下,微信的“隐患”就出现了,如果这个信息不及时删除,钱少了还不自知!

这个信息就是“登录设备管理”!在生活中,相信很多小伙伴都有使用其他设备

登录微信的情况,如果是电脑还好,但如果是手机,那“隐患”就出现了。要知道,如果我们不手动点击退出登录,手机是会自动登录微信的,在这种情况下,对方就能利用微信不需要支付密码的“付款码”进行消费,直接给你造成财产损失,而且如果对方将相应的记录删除,就算钱少了你都不知!

所以为了避免大家出现这种情况,切记删除“登录设备管理”这个信息,就是在微信设置当中,点击“账号与安全”,然后再选择“登录设备管理”,之后将所有不需要的设备直接删除就行。在这时候,不管是谁,如果没有验证码,都不能成功登录你的微信。

此外,建议大家将微信钱包的“安全锁”设置好,因为设置了“安全锁”后,即便对方登录了你的微信,也进不了钱包,打不开“付款码”,方法也很简单,在微信钱包当中,点击“钱包”,然后点击“安全保障”,并且设置安全锁就行了。对此,你有什么看法呢?